

«Тріумф – це наполеглива праця й натхнення»



Жан-Жак Руссо наголошував: «Сільське господарство – єдиний засіб для збереження держави від кого завгодно. Навіть якщо ви володієте усіма багатствами світу, але вам нічого їсти – ви залежите від інших...». Підтверджує це життєве правило корпорація «Укراгрохімхолдинг», а заступник генерального директора із зовнішньоекономічних зв'язків корпорації **Вікторія Залізняк** ділиться секретами успіху.

Виробництво добрив – сталий ринок, де партнерство триває 20-30 років. Скажіть, які вимоги варто ставити до знань та досвіду Топ-менеджерів?

Топ-менеджери мають бути обізнаними і в хімії, і в економіці, і в міжнародному праві, у фінансовій сфері, тобто універсальність та ерудованість фахівців вищої ланки. Такі знання можна взяти з досвіду роботи. Ця «друга» освіта приходить після 10 років наполегливої, вдумливої, творчої, не боюся цього слова, роботи на виробництві, де кожен день непередбачуваний, і кожен день як перший. І ще один вирішальний момент, щоб топ менеджера прийняли до «клубу відповідальних партнерів» – це повна довіра слову, даному партнерам!

Вікторіє Петрівно, скажіть, якими для Вас є головні критерії успішного керівника?

Будь-який колектив – це човен, де кожен має власне «весло», тому напрямок руху – успіх, розвиток, перемоги! Для мене головним критерієм є людяність, уважність і повага до кожного працівника. Успішний керівник, на моє глибоке переконання, повинен знати ім'я, по батькові, турботи, переживання й радощі людей, які щоденно працюють пліч-о-пліч з ним. До запланованих подій ми готові, а от форс-мажор дає чітке уявлення про життєздатність колективу й особу та успішність керівника.

Ваші побажання на майбутнє творче та професійне зростання колегам.

Не бійтеся мріяти й наполегливо

йдіть до втілення мрії. Не зупиняйтеся на досягнутому, працюйте над собою і умійте визнавати помилки. Пам'ятайте, за кожною успішною людиною стоїть життєвий шлях, який складається зі щоденної наполегливої праці. Більшість бачить лише тріумф, і мало хто знає про тернистий шлях до перемоги!

Бесіду вела
Лариса СЕМАКА

Вікторія Петрівна Залізняк, Заступник генерального директора із зовнішньоекономічних зв'язків корпорації

